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TRABALHO DE ESTUDOS AUTONOMOS 2° TRIMESTRE 2024

ALUNO (A): TURMA:

VALOR: 12,0  Nota:

INSTRUCOES: Todas as questdes devem ser respondidas a CANETA.

NOTA: TODAS AS QUESTOES DEVERAO SER JUSTIFICADAS ATRAVES DE CALCULOS

QUESTAO 01. (UERJ) A figura a seguir representa um prisma reto com aresta lateral de 10 m. Sua base é um
trapézio com trés lados medindo 3 m e o quarto lado medindo 6 m.
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Qual o volume do prisma, em m3?

QUESTAO 02. (IFRN)

Figura 1

TEXTO N

ONIVERSIDADE PRA RUOUET
vocE JocA FoOoTESoL
TAO SEM, ToOAMA
SuoA coTA!

Disponivel em: https://nanabritomorais_jusbrasil. com.br/114688343 /as-cotas-
para-negros-por-que-mudei-de-opiniac. Acesso em: 28 ago. 2022

A bola que aparece no Texto 2 é formada por 12 pentagonos e 20 hexagonos que s&o poligonos regulares, como

representado na Figura 1.
Qual o perimetro de cada um desses pentagonos?
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QUESTAO 03. (USS - Univassouras) A figura a seguir representa um cubo ABCDEFGH de centro P e aresta

medindo 1 metro.
G, _aF

H E_.

D
Qual a distancia do ponto P ao ponto médio da aresta desse cubo?

QUESTAO 04. (UnirG) Uma empresa de caixas d’agua resolveu langar um modelo em formato de prisma
hexagonal regular, conforme imagem a seguir:

&

Qual a capacidade maxima, em litros, dessa caixa d’agua ?

QUESTAO 05. (Ufam-psc 2 2023) Uma piscina tem 10 m de comprimento, 8 m de largura e 1,8 m de
profundidade. Qual o volume, em litros, dessa piscina?

QUESTAO 06. Uma empresa de logistica é composta de trés areas: administrativa, operacional e vendedores. A
area administrativa é composta de 30 funcionarios, a operacional de 48 e a de vendedores com 36 pessoas. Ao final
do ano, a empresa realiza uma integracdo entre as trés areas, de modo que todos os funcionarios participem
ativamente. As equipes devem conter 0 mesmo nimero de funcionarios com o maior nimero possivel. Determine
guantos funcionarios devem participar de cada equipe e 0 nimero possivel de equipes.
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QUESTAO 07. Raios de luz solar estdo atingindo a superficie de um lago formando um &ngulo X com a sua
superficie, conforme indica a figura.

Em determinadas condi¢es, pode-se supor que a intensidade luminosa desses raios, na superficie do lago, seja
dada aproximadamente por () =K-sen(x)sendo k uma constante, e supondo-se que X est4 entre 0° ¢ 90°.
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Quando * =30°% 3 intensidade luminosa se reduz a qual percentual de seu valor maximo?
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2 entfo qual o valor de 9% 2

QUESTAO 08. Se
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QUESTAO 09. Uma gréafica que confeccionou material de campanha determina o custo unitario de um de seus
produtos, em reais, de acordo com a lei C(t) =200 + 120 . sen (. t)/2, com t medido em horas de trabalho. Dessa
forma, encontre os custos maximos e minimo desse produto.

QUESTAO 10. Nas ultimas eleicdes, 3 partidos politicos tiveram direito, por dia, a 90s, 108s e 144s de tempo
gratuito de propaganda na televisdo, com diferentes nimeros de apari¢fes. O tempo de cada apari¢do, para todos os
partidos, foi sempre 0 mesmo e o maior possivel. Quantas apari¢Oes diarias os partidos véo ter na TV?
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